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У ТОКУ ЈЕ ИЗРАДА ОРГАНИЗАЦИЈЕ  БЛОКА ПРЕРАДЕ 

Радна група за израду организације блока прераде , а самим тим и РНС отпочела је са радом. 
Директори дирекција у РНС су добили задатак  да израде свој предлог будуће организације 
својих дирекција који ће размотрити послодавац, и донети коначну одлуку о организацији 
блока прераде. Очекује се да ће комплетна организација са свим радним местима и 
коефицијантима бити готова до краја маја, а издавање Анекса уговора о раду у току јуна 
месеца.

ПРЕГОВОРИ ОКО КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА ЗА НИС а.д. ПРЕД ЗАВРШЕТКОМ

Преговарачки тим за израду новог Колективног уговора за НИС а.д.,  приводе крају преговоре и 
очекује се да ће ускоро бити презентован предлог новог Колективног уговора о чему ћемо 
информисати раднике. 

„ НЕМАПИРАНИ „ РАДНИЦИ ДОБИЛИ АНЕКСЕ УГОВОРА О РАДУ 

Радници РНС који по новој организацији РНС нису добили радна места, понуђени су Анекси 
уговора о раду на радна места у Дирекцији за ХР послове – Функције за организациона питања 
у НИС-у. Анекси важе од 15.04.2011.године. Синдикат РНС за сада не зна које, где и какве 
послове ће радници радити по новим Анексима уговора о раду.

ЛЕКАРСКИ ПРЕГЛЕДИ ЗА РАДНИКЕ НИС-а

Одлуком Генералног директора НИС а.д., усвојена су „ упутства „ за организовање лекарских 
прегледа запослених у НИС а.д. Упутство је објављено на сајту Синдиката РНС, а детаљније о 
начину спровођења и организовања лекарских прегледа организоваће Служба ЗНР. Овим 
упутством предвиђен је и лекарски преглед за жене. 

САЧИЊЕН СПИСАК РАДНИКА ЗА ОДЛАЗАК У ПРАГ

Као што је и најављено, критеријум за одлазак на излет у Праг био је да радник који се пријави 
за излет, није користио ништа од акција Синдиката РНС у протеклој години ( излет, бања, 
бесплатно море ). 

Комисија за културу Синдиката РНС сачинила је списак радника који су стекли право за 
одлазак на четвородневни излет у Праг у мају месецу.
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Подсећамо раднике који се налазе на списку да је потребно доставити број пасоша, као и 
сагласност непосредних руководиоца за слободне дане, или Решење за годишњи одмор за 
одлазак на излет. Рок за достављање сагласности  је до 05.05.2011. год. у супротном, сматраће 
се да је радник одустао. 

Клапаревић Горан, Клапаревић Бранислава, Елор Атила, Николић Миодраг, Граховац 
Драгана, Шолак Маријана, Оро Бранко, Гвозденац Мијодраг, Вулета Мирослав, Аџић 
Зоран, Јевић Миливој, Веселиновић Ђоко, Човс Јоаким, Таковски Душан, Ормановић 
Љиљана, Зубић Душко, Смараџић-Рапајић Татјана,  Галечић Весна, Јовановић Жељко, 
Савовић Симо, Торбица Љиљана, Јефтић Драган, Јанковић Ратко, Марковић Светлана, 
Кандрач Владимир, Жижић Славица, Рачић Ненад, Керсник Миша, Савић Синиша, 
Рапић Ненад, Адамовић Јадранка, Попов. М. Милан, Петровић Ђорђе, Јовановић 
Владимир, Клисара Немања, Кнежевић Ј. Жељко, Ждеро Ново, Шћекић Данило, 
Свињаревић Мирослав, Ђурић Владимир, Шимала Виктор и Јаковљев Душан.

СПИСАК РАДНИКА ЗА БЕСПЛАТНО ЛЕТОВАЊЕ У ЧАЊУ

Радници који ће у периоду од 24. маја летовати у Чању такође су у обавези да у Синдикат 
доставе сагласност непосредних руководиоца за коришћење плаћеног одсуства. Рок за 
достављање сагласности је 05.05.2011.године, у супротном, сматраће се да је радник одустао. 

Петерка Стеван, Ђурнић Јован,Саламун Јанко, Ковачевић Драгољуб,  Вираг Јарослав, 
Сентиванац Мирослав, Максимовић Милорад, Гузина Вукашин, Дујаковић Борислав, 
Андрић Цакан, Дакић Мијодраг, Вулетић Мирјана, Олујић Милан, Крстић Станимир, 
Јеличић Миле, Влајков Радослав,Васиљевић Радислав, Попадић Момчило, Поповић 
Милојка, Станков Срета, Ковачевић Рајко, Јовановић Драган, Чвокић Ратко, Јованчевић 
Мирослав,  Милић Бора, Радовић Дарјана, Вишњић Весна и Вишњић Душан.

ПОТПИСАНИ НОВИ УГОВОРИ

ДОО „ ШЕСТИ МАРТ „ Т.А. ПЕРЛА ТОУРС – Нови Сад тел: 480-8888
Адвокатске услуге – Горан Мостарац ,  Нови Сад, Иве Андрића 13, тел: 063/7719-104
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